
生日快乐手抄报(优质7篇)
人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一
篇范文呢？下面是小编为大家收集的优秀范文，供大家参考
借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。
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【教学目标】：

1.认识13个生字，其中会写“今、礼、主、意、纸、晚、
摸”7个字，认识偏旁“礻”

2.正确流利地朗读课文，背诵课文。

3.初步学习“把字句”，懂得自己的成长离不开妈妈的辛勤
培养。

【教学重点】：会写7个生字，朗读、背诵课文。

【教学难点】：体会“我”画的画和妈妈说的话的含义。

【教学用具】：电脑课件，生字卡片，制作多个“智慧星”
奖品。

【教学过程】：

第 一 课 时

一、创设情境，导入新课

1.小朋友们，这节课老师首先请大家欣赏一首我们十分熟悉



的歌曲。(课件播放歌曲《生日快乐》，师生共同拍手、唱
歌)

2.你们知道这首歌曲的歌名吗?在什么时候我们能听到这首
歌?

3.今天是谁过生日呢?

4.教师揭示课题，板书课题。指导读“生日”齐读课题。

二、初读课文，整体感悟

1.妈妈过生日这天发生了什么事呢?请小朋友们借助拼音，自
由地、轻声地朗读课文。

2.学生自由读课文。

3.读完课文，你知道了什么?

4.小朋友们真会学习!下面请大家对照生字表画记课文中的生
字。

三、认读生字，巩固音形

1.课件出示本课生字(先出现“小问号”画外音，邀请孩子们
读生字，然后出现本课所有要认的生字)。

2.学生自由读生字后，教师指导。

(1)你觉得这些生字宝宝当中，哪个最难读，最容易读象牙?
哪位小老师给大家提个醒(指名说)。

(学生发言时教师相机出示生字，指导读。重点引导读
准“晚”“婶”“院”的读音)



(2)齐读生字。(出示所有要认的生字，去掉拼音)问：你还会
读吗?先自己试试，然后请小组长拿出生字卡片，在组内抽读
生字，读对了夸夸他，读错了帮帮他。比比哪个小组合作得!

(小朋友先组内练读，教师再我形式抽读生字卡片)

3.出示要求会写的7个生字。师：仔细看看这些生字宝宝，你
发现了什么?

(鼓励孩子们认真观察，发现生字字形的特点，根据学生的发
现相机指导分析字形，体现课堂的灵活性，学生的主体性)

重点指导：

(1) 今、礼、纸、晚 这几个字都不要多一点。

(2) 形近字比较：今——令 主——玉 晚——免

(3) 扩词训练：主( )( )( )

纸( )( )( )

4.指导书写。

(1)这一课要会写7个字，请认真看看课后的描红练习，自己
学写“今”字和“主”字，想想把这两个字写好有什么小窍
门儿。(如：看清字形，看清楚每个笔画的位置，特别留意哪
笔写在横中线、竖中线上;注意写字的姿势等)

(2)教师范写。

礼：左边“示字旁”的字法，右边“竖弯钩”所占的位置。

意：上中下结构，“立”“日”都果写得扁扁的。



纸：注意“氏“的写法，跟着书空，撇、竖提、横、斜钩。

晚：左窄右宽，右边不要写成“兔”字。

摸：指导“莫”。

(3)都会写了吗?请在书上把这些这写一写，注意写字的姿势。

5.在展示台反馈交流学生写的字，评一评。

第 二 课 时

一、复习生字，自读课文

1.采用多种形式认读生字、新词。(指名读、开火车读、小老
师带读、男女生比赛读……)

今天 礼物 主意 白纸 晚上 摸头

邻居 大婶 院子 浇水 祝福

2.再读课文。

小朋友，生字宝宝回到课文中去了，采用你喜欢的方式读读
课文(例如同桌合作读，一人一节轮着读，加工能力动作表演
读)。

二、以读代讲，读中感悟

1.指名三人分别读课文的第1、2、3自然段。

2.学习第1自然段。(指导读带“?”的句子)

(1)妈妈生日这天，“我”在想什么?(“我”在想，送什么礼
物给妈妈呢?板书：妈妈 我)



(2)指导读“今天是妈妈的生日，送什么礼物给她呢?

3.学习第2、3自然段。(指导读带“!”、带双引号的句子)

(1)指导读“啊!有主意了。”(指名读、小组读、齐读)

(2)“主意”是什么意思?“我”想了个什么主意呢?

(3)指导读两个带双引号的句子：

我找到一张雪白的纸，画上妈妈给小树浇水的图画，再写上
一行字：“祝妈妈生日快乐!”

妈妈看了，摸摸我的头，说：“我的小树长大了!”

(教师范读、指名读、师生配合读、学生邀请读……)

(相机板书：浇 培育 长大)

5.认识“把字句”。

例：我把礼物送给妈妈。

练习：我把________________________。

______把__________________。

三、现场调查，拓展延伸

1.现场调查统计，比较：

请记得自己生日的小朋友举手!

请记得妈妈生日的小朋友举手!



妈妈为自己过生日的小朋友举手!

自己为妈妈过生日的小朋友举手!

4.师生共同表演。

5.教师总结：小朋友们，从你们送给“妈妈”的礼物
中，“妈妈”感受到了你们对妈妈的爱!谢谢你们!一定记住：
在妈妈过生日的那一天，把你准备好的礼物送给她!

四、板书设计

妈妈

培育 浇

我 小树
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我现在是一位五年级的学生，在不知不觉的岁月流逝中我已
经在金山中学度过了五年的宝贵时光，不久之后，我能够在
即将小学毕业的时刻，和我的母校一起度过四十岁的生日，
我感到自己太幸运了！

比起我上一年级的时候，学校的变化实在是太大了，现在的
设施更全面更科技化，每个教室都有微机了，它连接着大荧
屏，上课学知识就像看电影一样，好玩极了！学校今年又建
了食堂，每次中午放学，一群接着一群的初中生涌进食堂里，
不用在街上买东西吃了，变得又方便又干净。

如果说我的学校是安静美好的，那么我们的课堂就是生动形
象的。语文老师的幽默，数学老师的聪明，音乐老师的优雅，
体育老师的健壮，这一切的一切，都激励着我的学习，让我



如饥似渴，孜孜不倦的努力。

金山的老师都非常热情。他们上课时，严厉的要求我们，下
课时他们好像换了一张面孔，变得平易近人，和同学在一起
跳大绳，那美丽的.辫子在空中一甩一甩的，体现了老师们活
泼开朗的一面。

在地球的转动中，我的梦想是从金山起航的，在这里，她就
像一条弯弯的小船，承载着我到达胜利的彼岸，她就像一位
母亲，哺育了我，让我像小树一样和金山中学一起慢慢地长
大，老师和学校默默地关爱着我们，教会了我们用一颗感恩
的心去面对社会，面对未来，面对周围一切的一切……今年，
在您四十岁生日的时候，我要感谢你！我亲爱的金山中学！
我要祝愿您！我敬爱的金山中学！愿你在未来的日子里更加
辉煌，美丽！！金山中学！
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1、通过看看猜猜讲讲了解生日的含义,感受生日的快乐。

2、引导孩子乐意在集体面前大声的说话。

围裙教具(蛋宝宝、鳄鱼、企鹅、小鸡、恐龙、蛋糕、蜡烛)
垃圾桶、生日歌曲。

了解生日的含义,感受生日的快乐。

一、出示围裙,引入主题。

1、这是什么?看见过吗?

2、这是一条神奇的围裙,会讲故事。

二、出示角色,了解生日。



1、出示蛋,这是什么?怎么样的蛋?(圆溜溜)

2、蛋里面会住着谁呢?

3、教师清念儿歌。

4、出示小鸡,是什么宝宝啊?相互问好。

5、今天小鸡从蛋里面生出来,今天是小鸡的什么日子?

6、蛋里的宝宝说:我的家住在很冷很冷的地方,它会是谁呢?

7、你怎么知道是鳄鱼宝宝呢?

8、这么大的蛋,谁会住在里面呢?

三、欢渡生日,感受快乐。

1、数数一共有几个宝宝是今天过生日呀?

2、我们怎样来给它们过生日?

3、点蜡烛,唱生日歌,分享生日的快乐。

附儿歌:

一个蛋呀圆溜溜,

里面藏有小宝宝,

请你请你猜猜看,

今天它要出来了。
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1.生日快乐，幸福陪伴。

2.愿你不饶点滴，不饶自己。

3.福如东海寿比南山。

4.承蒙时光不弃，感谢一切给予。

5.希望你的人生无怨无悔，这是四季的交换。

6.祝你生日快乐，天天快乐！

7.希望你永远像小孩，吃糖也觉得开心。

8.送给你逾越的心情，祝福你生日快乐，心想事成。

9.太平有象，幸福无疆。

10.愿你成长，愿你落落大方，枯木逢春，不负众望。

11.愿你享受这美好一刻，生日快乐，生活幸福。

12.单身二十几年，兄弟，我服你！

13.事事顺心，天天开心。

14.愿你今日怀里溢满礼物，生日过的让人嫉妒。生日快乐！

15.愿你青春常在，容颜不改，快乐永远！

16.姐妹，祝你生日快乐，万事如意。

17.一起呼叫，没有烦恼。



18.龙门精神，百业兴旺。

19.愿你生日尽开颜，生活天天都新鲜。

20.祝你的生活坚固无比，祝你的生命温馨甜蜜，生日快乐。

21.最爱的男人，没有之一，生日快乐。

22.万水千山，情深不断。祝你好运，天天如意。生日快乐！

23.幸福快乐，健康常伴。

24.生日吃碗长寿面，好运连连不间断。

25.慈母温柔，宜家受福。

26.祝宝宝健康长大，未来的美好都在等待你。

27.一大把年纪还过生日，幼稚！

28.做自己的盖世英雄，做自己的小公举。

29.让我们的情谊更加深厚，愿你快快乐乐每一天！生日快乐！

30.祝你生日快乐起，姐妹心思你要知。

31.愿时光能缓，美好如初，往事不提，余生不将就。
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先不揭示你是谁，用追梦者一词代替。

追梦者，这个词包含了一个人对梦想的追求，对梦想的执着。
你就是这样一个为梦想奋斗的女孩儿。



你是个热情乐观的追梦者。爱交朋友，在校讯通这个大“国
度”里走街串巷，走进每一个博友的小家，用向上的语言鼓
励他们。这或许也正是你人气高的原因吧。我也曾被你鼓励
过，没考好时、失败时是你用便于接受的语言让我不要放弃，
不要伤心。当别人向你提起自己的困难时，你会主动努力去
帮助他。所以在你有困难时，朋友们也会主动来帮助你。遇
到困难，你乐观地笑对困难，好像天大的困难在你这里都有
解决的办法。

你还是个善于自省的'追梦者。你的空间常常有警示自己的话
出现，让自己不要放弃梦想，要有自制力，不能为了图短时
间的快乐就忘记自己内心的梦想还未实现。也正因如此，你
才能执着的坚守自己的梦想吧。你不放弃自己的追求，不忘
记自己的梦想。你也有想放弃的时候，但你没有放弃，你选
择了坚持，用自己的信念支撑自己抓住梦想。

是的，你就是这样一个身上闪光点犹如数不完的星星般的追
梦者——唐姝怡（果糖糖）。今天，是你的15岁生日。愿糖
糖姐勇敢逐梦，期待你璀璨绽放的那一日。最后，的祝福送
给你。

李响写于20xx年2月16日

我的话：姐姐，不好意思，这篇文章2月16日已经写好，可由
于在老家，没有网络，只能回家再发。一直催着爸妈回家，
今天下午才刚到家，见谅了。
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活动目标：

1、认识各种颜色的匣子，对匣子中的秘密有探究愿望。

3、体验过生日得到生日礼盒的神秘感和快乐的情趣。



活动准备：

1、幼儿用书人手一册。

3、《开汽车》、《生日快乐》的音乐

活动过程：

一、出示玩具小熊和大红盒子，引起幼儿的兴趣。

师：看谁来了？我是谁？（幼：小熊）

师：今天是一个特别的日子，是小熊的生日。你们想送什

么礼物给我呢？（幼儿自由想象）          

二、教师边讲故事边打开盒中盒，让幼儿直观地感知故事内
容

1、揭开布，出示红匣子

师：找找看，我的神秘礼物在哪呢？（出示红匣子）

师：你们知道红匣子是谁送来的吗？

2、老师讲述故事的开始部分

师：咦，谁在说话呀？说的什么？要不要打开 ？

3、师：（打开红匣子）啊，里面有什么？（幼：里面有一只
黄匣子）

师讲述：黄匣子真好看，里面会有什么呢？（引导幼儿说出：
快打开、快打开）



6、师：（出示最后的白匣子）让幼儿猜猜，是什么礼物？
（引导幼儿相互交流并回答）

7、看看是不是你们说的？（打开白匣子）大声说出礼物的名称
（小恐龙）

三、翻阅幼儿用书，完整讲述故事

四、幼儿讨论：生日礼物

师：今天是小熊得到了生日礼物真高兴啊？你过生日得到过
什么礼物？

师：在过生日的时候，你最想得到什么样的生日礼物？

五、师生齐唱《生日歌》为小熊庆祝
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亲爱的茜宝：

呵呵，对你我抱有极大地歉意。早早的准备了贺文，却没来
得及发。新年里，家里来好多客人，弄耽误了预定的时间，
预定的祝福。茜宝，你人真的很好，你非但没有责怪，而且
还是那么一如既往的对我。想着这些，心里好开心。错过了
最合适的时期向你说那一句微不足道的。

特别的祝福给特别的你。

亲爱的茜宝，。

脑海中已经不记得我们何时相识，时间跨过漫长的岁月消磨
一切。记忆中的我们貌似没有那么要好，普通朋友一般。日
子久了，我们身上紧紧混绕的友谊的光环，却悄悄黯淡了，



失去了原本的光泽。可是，我不愿舍去。记得听过一句
话“时间终究会带走一切，甚至是那么我们不愿割舍的记忆。
”我也坚信，我内心深处对友谊的那份执着不会被带走。茜
宝，请相信，我们是朋友，一直是朋友。

想想过去的日子，茜宝还当过我的师傅呢。自然而然，茜宝
的写作水平不言而喻，那么那么精湛。再也找不出用什么词
形容会很好。我爱文，尤其是茜宝的文，字里行间透露的气
息很静谧，意境总是很唯美。不需要华丽的语言，展示的确
是灵魂。

这段日子发生了太多太多。我开始发现自己的语言开始僵硬。
习惯不了那么温暖的气氛。希望茜宝看到这篇贺文时，能够
很开心。我给的`没有多少，可以说很少，只希望茜宝能感受
到那份虔诚。

友谊，真的很伤人。和那些曾经我们有过美好誓言的所谓的
朋友之间，剩下的仅仅是疏远。曾经说好的要一起，最后还
是我一个人。茜宝，答应我，无论什么时候不要怀疑我对友
谊的真诚。从始至终我不会亵渎友情这个那么美好却早就被
玷污的字眼。时间多远，我会记得我的朋友还有你。

发现自己真的不会写贺文，呵呵。茜宝。。

茜宝，记得要加油哦。路太长，不要错过沿途的风景。至少，
还有人是爱你的，只是你不知道。

记得要幸福。

茜宝，咱的公主，

哟！
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